



ANUNT

Recrutarea Evaluatoarelor (3)

Centrul de Informare în domeniul Drepturilor Omului (CIDO), în cadrul proiectului „Academia Drepturilor Omului: Bazele Drepturilor Omului și Lucrului de Combatere a Discriminării”, implementat cu susținerea Oficiului Comisarului Înalt ONU pentru Drepturile Omului și Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare, anunță despre recepționarea dosarelor pentru trei poziții de evaluatori ai Proiectului (consultanța în baza contractului de prestare a serviciilor).

Proiectul are drept obiectiv consolidarea atitudinilor, cunoștințelor și deprinderilor a 20-25 de persoane pentru a-i inspira, abilita și echipa de a desfășura lucrul bine planificat, strategic și structurat, efectiv și eficient în domeniul drepturilor omului și combaterii discriminării, inclusiv prin formarea grupurilor de acțiune, în special focusate pe activități legate de grupuri discriminate. Acest obiectiv urmează a fi atins printr-un curs de instruire în perioada octombrie 2011 – februarie 2012.

Participanții Cursului vor fi:

- voluntarii începători în domeniul drepturilor omului, egalității de gen și combaterii discriminării, precum și de la toți cei care activează în domeniul drepturilor omului, egalității de gen și combaterii discriminării;
- jurnaliștii și colaboratorii media;
- funcționari publici, care activează în domenii aferente drepturilor omului.

Pentru evaluarea rezultatelor proiectului și impactului produs asupra participanților la curs, CIDO caută să contracteze 3 evaluatori, fiecare din aceștia specializat pe o categorie de participanți: **a.** voluntari și activiști începători, **b.** jurnaliștii și colaboratorii media, **c.** funcționari publici.

Cerințe față de candidați pentru poziții de evaluatori:

- Experiența vastă în domeniul drepturilor omului, egalității de gen și activității anti-discriminare;
- Cunoașterea caracteristicilor și situației categoriei de participanți pentru care se depune dosarul, respectiv **a.** voluntari și activiști începători, **b.** jurnaliștii și colaboratorii media, **c.** funcționari publici;
- Cunoașterea limbilor română, rusă și engleză.

Se vor examina dosarele care vor conține Rezumatul detaliat al experienței și activității dvs. (Curriculum Vitae, CV) în formă liberă, cu indicarea experienței anterioare în domeniul drepturilor omului, egalității de gen și combaterii discriminării.

Dosarele urmează a fi depuse în formă electronică la adresa academia@cido.org.md. Dosarul/mesajul urmează să menționeze „Evaluator” și indicarea categoriei de participanți, cu care intenționează să lucreze candidatul (*de exemplu: „Evaluator: funcționari publici”*).

Data limită pentru depunerea dosarelor – **luni, 19 septembrie 2011.**

Toți candidații selectați vor fi informați pînă pe data de 23 septembrie 2011.

Sunt în special încurajați să-și depună dosarele persoanele din grupurile minoritare vulnerabile.